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PROGRAMUL CONFERINŢEI
 
VINERI, 19 octombrie

 9:00 	 Sosirea participanţilor la capela Universităţii Emanuel* 

10:00 	 Ce ne învaţă Biblia despre bioetică
11:30 	 Pauză de cafea
12:00 	 Avortul

13:30 	 Pauză 

15:00 	 Tehnologia reproducerii umane asistate
16:30 	 Pauză de cafea
17.00 	 Tehnologia clonării şi a celulelor stem
18:30 	 Încheierea primei zile de conferinţă

SÂMBĂTĂ, 20 octombrie
 
9:30 	 Sosirea participanţilor la capela Universităţii Emanuel

10:00 	 Eutanasia şi suicidul asistat
11:30 	 Pauza de cafea 
12:00 	 Ce trebuie să facem – Răspunsul creştin
1.30 	 Încheierea conferinţei

DUMINICĂ, 21 octombrie, Dr. John Ling va predica la Biserica 
Baptistă Emanuel mesajul cu titlul Cum să mori cu demnitate creştină
 

* Până la începerea primei sesiuni de la ora 10.00 precum şi în pauzele 
dintre sesiuni se vor putea servi cafea, ceai şi produse de patiserie. 



SCURTĂ PREZENTARE A CONFERINŢEI

PROBLEME DE BIOETICĂ -
ÎNŢELEGEREA CULTURII MORŢII ŞI 

RĂSPUNSUL CREŞTIN

Aproape în fiecare săptămână mass-media aduce în discuţie „noi” 
probleme de bioetică. Cei mai mulţi sunt derutaţi de noile tehnologii 
precum clonarea umană şi celulele stem. Mulţi n-au avut încă ocazia 
să reflecteze la problemele „vechi” de bioetică precum avortul şi euta-
nasia. Dacă te afli în această situaţie, atunci această conferinţă îţi va 
fi de folos!

Trăim într-o cultură a morţii. O mare parte a medicinii moderne 
s-a înscris pe o traiectorie complet greşită. În practica şi normele 
sale etice aceasta s-a îndepărtat de rădăcinile ei istorice şi a devenit o 
ameninţare atât pentru  bărbaţi, cât şi pentru femei şi copii. Creştinii 
trebuie înţeleagă şi să dea un răspuns la această criză a zilelor noastre 
moderne.

Aceste prelegeri vor începe prin stabilirea unui cadru general al 
bioeticii, bazat pe principii extrase din Biblie. Apoi vor fi examinate 
câteva elemente cheie, sprijinite pe analiza unor orientări recente în 
medicină şi ştiinţă.

Înţelegerea problemelor de bioetică este esenţială,  iar aceste prob-
leme nu îi vizează doar pe cei din categoria minţilor academice. Ele 
au un efect profund asupra noastră a tuturor  şi, de aceea, solicită 
din partea noastră răspunsuri şi acţiuni bine concepute. Conferinţa se 
va încheia cu dezvoltarea unui răspuns de „compasiune principială”, 
însoţit de strategii practice pentru a învinge această cultură a morţii şi 
a dobândi o cultură a vieţii.

PRELEGERI

1 Ce ne învaţă Biblia despre bioetică

2 Avortul

3 Tehnologia reproducerii umane asistate

4 Tehnologia clonării şi a celulelor stem

5 Eutanasia şi suicidul asistat

6 Ce trebuie să facem – Răspunsul creştin

7 Cum să mori cu demnitate creştină (Un mesaj care se va predica 
duminică dimineaţa, 21 octombrie, la Biserica Baptistă Emanuel din 
Oradea)

Dr. JOHN LING este scriitor, conferenţiar şi 
consultant pe probleme de bioetică. Din anul 
1966 până în anul 1976 a studiat la Universităţile 
din Leeds şi Nothingham. Între anii 1976 şi 2001 
a fost profesor de biochimie şi bioetică la Insti-
tutul de Ştiinţe Biologice al Universităţii Ţării 
Galilor din Aberystwyth. În anul 1982 a deve-
nit preşedinte fondator al grupului LIFE (Viaţă) 
din Aberystwyth şi cofondator al organizaţiei 
Evanghelicals for LIFE (Evanghelici pentru 
VIAŢĂ). În ultimii 30 de ani a predat, a scris şi a 
ţinut dezbateri televizate şi prin radio pe teme de 
bioetică. Este căsătorit cu Wendy şi împreună au 
trei copii: Simion, Beniamin şi Ana.


